



新一批新车目录公布 上海车展新车将陆续上市

欣赏完香车美女,留下的是意犹未尽的等待,在上海车展上大放光芒的新车何时能真正地到来?如果你细心留意下国家发改委的新车目录,相信部分心仪车型并不遥远。在发改委最新公布的一批新车目录中,曾在上海车展上露脸的速腾 1.4TSI、三厢世嘉、新君越、昊锐等新车皆名列其中。

东风雪铁龙 三厢世嘉

东风雪铁龙世嘉三厢与世嘉两厢同属于 C4 家族成员。目前,雪铁龙 C4 家族的系列产品 C4、C4 Coupé 和 C4 毕加索在欧洲、中国和南美进行生产销售,全球累计销量已经超过一百万台。世嘉三厢有 2 种动力总成(1.6L 和 2.0L)和 3 个装备级别(时尚型、舒适型、豪华型),5 月中旬在全国各 4S 店接受预订,6 月初正式上市。

从东风雪铁龙公布的数据显示,三厢世嘉在车身雾灯等细节与两厢版本如出一辙。在动力配置上也会采用与世嘉相同的雪铁龙 1.6L TU5JP4 发动机和凯旋车型使用的 2.0L 发动机,并将搭配 5 速手动或 4 速手自一体变速器。而让消费者最为关心的价格,现有竞争车型中,三厢福克斯售价 11.89 万-15.19 万元,与世嘉三厢的预计价格 11 万-16 万元属于一个价格区间,世嘉三厢若想重振东风雪铁龙的竞争实力,合适的定价将是重中之重。

一汽——大众 速腾 1.4TSI

即将上市的速腾 1.4TSI 车型将搭载 DSG7 速干式双离合变速器。而在稍后上市的第六代高尔夫也将采用同样的动力配备。目前,迈腾所使用的 DSG 变速器为 6 速湿式双离合,而 1.4T 发动机采用的是 7 速干式双离合。对于为什么采用干式离合器,一汽大众方面这样解释:2.0T 发动机扭矩大,为更好地保护离合器片,所以采用湿式离合器的方式。相对来讲,1.4T 发动机扭矩输出,干式离合方式更适合。对于消费者来讲,1.4TSI 发动机+7 速 DSG 双离合

器,的确非常诱人。超过 2.0L 发动机的动力输出,以前只有高端车型才配备的 7 档变速器,比手动档更快的换档响应,还能享受到国家对小排量车的税收优惠,据说还很省油。该车将于七八月份正式上市。

上海大众斯柯达 昊锐

昊锐作为斯柯达品牌的全新旗舰车型,造型设计延续斯柯达品牌的家族特征,与迈腾同为 PQ46 平台,但车身轴距整整加长了 52 毫米,整车长度也超过了 4.8 米,整体空间感得到了明显的提升。据资料显示,Superb 昊锐在国外已赢得了广泛好评,囊括了德国“2008 年度金方向盘奖”、欧洲八国的“2009 年度汽车”等三十余项国际大奖。可以预见,以全新的姿态闯入中国 B 级车市的斯柯达 Superb 昊锐,将有可能为中高级车市增添新的活动。该车计划于 8 月份上市。

上海通用 新君越

别克新君越有望于本月上市,首先推出的是和君威相同的 2.0 升和 2.4 升两款排量车型。按照现有市场竞争情况,新君越的价格区间仅仅会比别克新君威略高一点,预计 18 至 25 万元。同时从今年下半年起,上海通用还将进口一批萨博的 2.0T 高性能发动机,这些发动机也将搭载在未来的新君威和新君越上,搭载 2.0T 发动机的新君越售价可能会在 23 万至 26 万之间,以此冲击凯美瑞和雅阁的高端车型市场。

【行业资讯】

长安汽车目前无意收购沃尔沃

关于长安汽车拟收购沃尔沃的传闻日前沸沸扬扬。长安汽车日前澄清:公司目前无收购沃尔沃汽车公司的计划,未聘请任何中介机构提供并购重组法律服务。公司承诺至少 3 个月内不筹划同一事项。

传国美与吉奥牵手

近日有消息透露,中国第一家民营微车制造企业吉奥汽车与国内最大的零售电器业国美电器签署战略合作协议,携手结成联盟,推出汽车家电双下乡活动,此举引起了汽车行业的高度关注。相关人士透露,国美与吉奥汽车合作才刚刚开始,今后不排除国美利用吉奥的平台进入汽车制造业。

吉利帝豪 EC718 上市在即

吉利汽车在上海车展当中推出全新子品牌全球鹰以及帝豪系列车型之后,很多车型都不同程度地受到了关注。而在其中的帝豪品牌下,马上就要开始投产两款车型,分别是车展中代号为 EC718 的三厢轿车以及代号为 EC718-RV 的 WAGON 车型,生产地为吉利在宁波的工厂。

这两款全新的车型均属于吉利的帝豪品牌之下,属于中级车型。在车身尺寸以及诸多细节方面设计基本相同,只是因车体设计结构不同而分为轿车版以及旅行车版本。两车的轴距均为 2650mm,长度分别为轿车版的 4635mm 以及旅行车版本的 4397mm。

【新车上市】

雪佛兰改款乐风上市

上海通用汽车日前推出了雪佛兰乐风改款乐风车型——雪佛兰乐风。改款后的雪佛兰乐风涵盖 1.2、1.4、1.6 升三个排量区间,共有八种不同配置和六种车身颜色供消费者选择。其中,1.2 升、1.4 升舒适版和 1.6 升车型将于 5 月 11 日

在全国雪佛兰经销商开始销售,1.4 升标准版车型将于 5 月 18 日正式进入市场。各款车型售价保持不变,售价区间仍为 7.397 万元至 10.797 万元。

东风首款自主轿车风神 S30 本月下线

从东风自主乘用车公司得知,曾在上海车展首次亮相的东风自主轿车——风神 S30 将在本月内驶下生产线。该公司相关负责人介绍,即将量产的风神 S30 排量为 1.6L,目标定于 A 级轿车市场,其价位初定 10 万元左右。

目前,东风风神已有完善的产品线储备,今后计划在 C、B、D 三大产品平台推出 10 多款新车型。而动力总成也将实现自主研发匹配,现在已规划了 1.3L 至 2.4L 两个系列 7 款发动机。

09 款东方之子 Cross 配置升级

奇瑞公司倾力打造的重磅 MPV 车型东方之子 Cross 09 款及 2.0 自动挡,已经在全国六城市分两批首发。其中杭州、北京、广州为第一批上市城市;而苏州、成都、上海三地也将于 5 月 8 日迎来 09 款东方之子 Cross 的上市。据奇瑞汽车浙江奇祥销售有限公司介绍,09 款东方之子 Cross 是经过“十大升级”后的全新上市,不仅对外观、内饰进行了改进,也在丰富配置方面下了不少功夫。

江淮同悦 RS 售 5.28 万-5.58 万元

江淮汽车旗下第一款两厢轿车——同悦 RS 五一期间正式上市,首批上市的有 1.3L 排量 2 款车型,厂家指导价自 5.28 万元至 5.58 万元,江淮乘用车全国 4S 店已全面到货。

同悦 RS 两厢轿车倡导“美好·爱·生活”的品牌理念,它在继承同悦三厢“买得起的好品质”的核心诉求基础上,注入了更多时尚、动感的元素,从而实现了实用与时尚的完美结合,成为爱车一族